



ЛЮБІНЕЦЬ ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ

(до 60-річчя від дня народження)

Олег Володимирович Любінець народився 24 жовтня 1954 року у м. Дрогобич Львівської області. Після закінчення із золотою медаллю середньої школи вступив на педіатричний факультет Львівського медичного інституту, який закінчив із відзнакою у 1977 році та був рекомендований вченою радою інституту на наукову роботу.

Олег Володимирович працював молодшим науковим співробітником Львівського НДІ туберкульозу, торакальним хірургом Львівського обласного фтизіопульмонологічного центру, головним лікарем Львівського міського медичного об'єднання "Фтизіопульмонологія", президентом Львівського товариства з обмеженою відповідальністю "Фарма", заступником головного лікаря з експертизи тимчасової непрацездатності 5-ої міської клінічної лікарні м. Львова, головним лікарем санаторію "Львів" ЗАТ "Укрпрофоздоровниця". З 1999 року асистент, а з 2002 року – завідувач кафедри організації і управління

охороною здоров'я ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

У 1986 р. О.В. Любінець захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата медичних наук «Диференціальна діагностика ексудативних плевритів туберкульозної, парапневмонічної і ракової природи у фтизіатричній практиці». У 1988 р. став лауреатом премії НТТ для молодих вчених. У 2011 році захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня доктора медичних наук на тему „Медико-соціальне обґрунтування подовження середньої очікуваної тривалості життя населення України”.

Напрями наукових досліджень О.В. Любінця: формування політики, стратегії і тактики розвитку системи охорони здоров'я України; медико-демографічні процеси в Україні та обґрунтування підходів до подовження середньої тривалості життя; наукове обґрунтування процесів оптимізації протитуберкульозної роботи в Україні; опрацювання методичних підходів із дослідження процесів управління в закладах охорони здоров'я; удосконалення первинної медико-санітарної допомоги; удосконалення системи реабілітації та санаторно-курортне лікування; розвиток загальнолікарської та сімейної медичної практики; підвищення економічної ефективності використання ліжкового фонду; удосконалення державного управління в царині охорони здоров'я населення.

О.В. Любінець є автором понад 200 наукових і навчально-методичних праць, у тому числі 30 опублікованих за кордоном, 16 монографій, 2 авторських свідоцтв на винаходи, 3 авторських прав на твір.

О.В. Любінець став ініціатором реорганізації фтизіатричної служби м. Львова (1989–90), ініціатором впровадження сучасних інформаційних технологій у роботу сімейних лікарів; впровадив у Львівському національному медичному університеті програму "Медичне право" для слухачів факультетів післядипломної освіти вищих медичних навчальних закладів та закладів післядипломної освіти МОЗ України (2004).

На даний час О.В. Любінець є членом редакційних рад чотирьох вітчизняних видань, у т.ч. «Україна. Здоров'я нації», «Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України» та польського часопису «Medycyna Ogólna i Nauki o Zdrowiu».

О.В. Любінець неодноразово брав участь та був співорганізатором національних та міжнародних наукових семінарів, конференцій, з'їздів, конгресів, у т.ч. за кордоном – у Польщі, Угорщині, Румунії, Словаччині, Чехії. У 2003, 2008 та 2013 роках під керівництвом Олега Володимировича проведені науково-практичні інтернет-конференції з міжнародною участю “Управління охороною здоров'я” та українсько-польський симпозіум «Досвід, реалії та перспективи розвитку систем охорони здоров'я». Матеріали конференцій опубліковані та видані в збірниках матеріалів конференції та у монографіях.

О.В. Любінець нагороджений Подякою МОЗ України, грамотами управлінь охорони здоров'я. Він є головою львівського осередку Української асоціації спеціалістів з соціальної медицини та організаторів охорони здоров'я, членом обласної координаційної ради з впровадження сімейної медицини Львівської облдержадміністрації, атестаційних комісій з атестації організаторів охорони здоров'я та працівників СЕС.

Щиро вітаємо шановного Олега Володимировича зі славним ювілеєм. Зичимо здоров'я, благополуччя, творчої наснаги та успіхів, продовження справи у гідних учнях.

*Завідувачі кафедр соціальної медицини та організації охорони здоров'я
ВМНЗ III–IV рівня акредитації, проблемна комісія МОЗ та НАМН
України зі спеціальності «соціальна медицина», колектив кафедри
організації і управління охороною здоров'я ФПДО Львівського
національного медичного університету імені Данила Галицького,
друзі, колеги, редакційна колегія журналу.*